

有爱有温度

# 东风悦达起亚焕驰郑州荣耀上市

9月26日，一款装得下年轻与梦想的幸福座驾——焕驰在郑州区域荣耀上市。东风悦达起亚厂家代表、全省经销商代表及各大主流媒体共同见证了这一辉煌时刻。

焕驰搭载的是一款1.4L卡帕发动机，共有4款车型供消费者选择。在外观选择上，焕驰拥有透明白、阳光米、玛卡特红、清溪蓝4种颜色。官方指导价格为4.99~6.59万元，焕驰用充满诚意的价格，为拥有汽车梦想的年轻家庭创造理想型的驾驭生活。

## 深厚底蕴 造就时尚与前卫

每一个汽车品牌的底蕴都不是一蹴而就，而是需要时间的积淀。从焕驰跃然眼前那一刻起，东风悦达起亚“Design KIA”设计理念的执着与用心就充分彰显。狭长式的家族“虎啸式”前中网与时尚的前大灯共同组成了焕驰最具个性的前脸。独特的鲨鱼腮式高光黑导流罩，既吸引眼球又能减少转弯时的空气阻力，并减少油耗。通过镀铬门把手、镀铬装饰的投射式雾灯以及可电动调

节的外后视镜集成LED转向灯的点缀，则让车身精致、高端的视觉形象呼之欲出。

## 年轻运动 彰显简约与舒适

作为家庭第一部新车的首选车型，焕驰重新定义舒适新感受。2570mm的轴距，营造出同级别领先的宽敞空间。不仅如此，车辆的后备箱空间容积达475L，为家庭出行提供了足够的后勤支持。而杯托、手套箱等多样化收纳空间，充分体现了焕驰细致用心、以人为本的造车态度。

## 全面越级 兼备动力与安全

焕驰搭载全新1.4L卡帕发动机，其最大功率为100马力，配合5MT/4AT变速箱，激活您的完美旅途。更令人惊叹的是，焕驰百公里油耗仅5.0L的表现，大大降低了年轻用户的使用成本，实现了动力强一点，油耗省一点的“两全其美”，让“鱼和熊掌兼得”。在安全性上，焕驰在强化车身安全性的同时，配备了丰富的安全科技保驾护航。

(东风)

## 力帆电轿参加小型电动车评选活动

为支持小型电动车产业健康发展，支持各类优秀的小型电动车品牌的发展壮大，中国电动汽车网隆重发起“十大最受欢迎小型电动车”网络评选活动。各大电动车品牌在质量、性能、服务等方面进行全面PK。能凭脸吃饭，却一定要靠实力竞争的力帆电轿这一次也参加了此次网络评选活动。

力帆电轿作为目前国内唯一真正投入低速电动车领域的正规乘用车企，中国电轿标准引领者，凭借着汽车和电动汽车双生产资质一直致力于让驾驶者拥有高品质的驾驶享受。

力帆320EV、330EV将作为此次活动的重点参选车型。力帆320EV是由铅酸电动车

320E升级而来，是极少数进入国家工信部车辆生产目录的铅酸电动车，能上汽车牌照，颠覆了电动车市场现有产品。

力帆330EV已取得国家车辆生产企业产品目录，能上汽车牌照。采用三元锂电作为动力输出，(0~50)km/h加速时间小于等于9.6秒，最高车速在100km/h，最大续航里

程150公里。虚拟仪表、旋钮换挡等让330EV变得亮点十足。

力帆电轿以饱满的自信参与此次网络评选活动。您的支持，是对力帆电轿的最大鼓励！

(力帆)

 开瑞汽车 | 奇瑞汽车

开瑞汽车全系10年/20万公里免费保修

广告

# 店庆一周年 1元车拍走

为庆祝开业一周年，回馈广大新老客户，现定于10月28日，举行周年店庆活动  
活动当天每款车型推出一台参加“一元竞拍”，现场更有重大礼相送。



 开瑞专享金融：1张身份证证 2年无利息

www.karryauto.com 400-883-8888 “最佳开瑞汽车，每周赢取手机”

周口市瑞德汽车销售服务有限公司

销售热线：0394-3757222

销售地址1：周口市川汇区北环路庞大车城院内

销售地址2：周口市川汇区北环路东段（长城门业旁）